1. Suma masurilor unghiurilor unui patrulater convex este ........................

TEST DE VERIFICARE

PATRAT. ROMB. DREPTUNGHI

2. Paralelogramele particulare care au diagonalele perpendiculare sunt...........cccoveeneenee. Bl v

3. Paralelogritnnl cu pn Ghghy drept 851, ... « o e srommmsnmssrossrms e s smrammsss e ssusyaxnsss s

4. Rombul cu un unghi drept @S0 ..o e

5.
6.

T
8.
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Un romb ABCD are m(<%A) = 57°. Masura unghiului C este................ P

Daci intr-un paralelogram diagonalele sunt perpendiculare, atunci el este .....................

Daca intr-un patrulater toate laturile sunt congruente, atunci el este............occcviiiiiinnnns
Intr-un romb diagonalele formeaza un unghide ..............

Orice romb cu diagonalele congruente este................

10. Daca intr-un paralelogram diagonalele sunt congruente, atunci el este..........ccocericriiunane

11. Daca intr-un patrulater toate unghiurile sunt congruente atunci el este..........ccccceeeveeeee.

12. Daca intr-un romb unul din unghiuri are masura de 90 °, atunci el este...........ccovevuverrne.

13. Daca intr-un paralelogram unul din unghiurile ascutite are masura de 70 °, atunci fiecare dintre

unghiurile obtuze are masurade ..........ccoeeeeene.

14, Daca unul din unghiurile unui romb este de 60 © si lungimea diagonalei mici este de 10 cm, atunci

perimetrul rombului este egal cu............ccceeeeiiiiencinnnen.

15. Daca intr-un patrulater doua laturi opuse sunt paralele si congruente si diagonalele sunt bisectoarele

unghiurilor, atunci el este...........ivinnniisiin

16. Daci intr-un dreptunghi diagonalele sunt bisectoarele unghiurilor, atunci el este .....................

17. Daca intr-un romb unul din unghiuri are masura de 90 °, atunciel este ..........cccoceernnee

18. Daca intr-un romb latura sa este congruenta cu diagonala mica a rombului, atunci masura unghiului

ascutitestede ...onninnnaasnainnie

19. Daca intr-un dreptunghi unghiul format de diagonale este de 60°, iar diagonala are lungimea de 12 c¢m,

latimea dreptunghiului este de ..........cccceeemierericicnrcrenininerescesessnsssnesasssasseas

20. In rombul ABCD, masura unghiului A este de 3 ori mai mare decat masura unghiului B atunci masura unghiului

D este.......



